

联通iPhone 5 精彩体验 超越期待

伴随着果粉们的期待,辛苦等待了几个月的时间,搭配着21M上网速度的联通iPhone 5如约而至。说联通iPhone 5是“众星捧月”般出来的一点也不为过, iPhone 5的明星效应加上沃3G的独特优势,让联通iPhone 5在2012年末星光璀璨。

◎返费更多更实惠

中国联通iPhone 5“存费送机”16GB版、32GB版、64GB版的合约价分别为5899元、6899元、7899元。中国电信iPhone 5 16GB版、32GB版、64GB版的合约价分别为5288元、6088元、6888元。电信版iPhone 5合约价比联通低661元。

以16G两年合约期零元购为例,电信版要比联通版多支付至少1100元以上;以电信89元,联通96元套餐

对比,在用户实际交的购机款方面,电信要比联通多369元,同时,两年合约期多交800元。另外,合约价格仅仅是预存话费,最终是要返还给用户的,无论高低,对用户来说都没有影响。联通的预存话费高,而返还的预存话费更多,用户更实惠。简而言之,电信版比联通版的合约价低,但联通版每月返还话费比电信更多更实惠。

◎网速更快

据调查,在WCDMA/GSM用户中,近八成来自于中国联通的3G用户,该群体用户主要为高端和时尚一族人群,具有非常强的消费能力。他们当中除了一部分特别的粉丝之外,还有一部分是高端商务用户,出于办公需求对网络要求较高,WCDMA恰好满足了他们。另外,这

部分高端用户的行为能在一定程度上带动其他用户的跟进,具有较大的示范效应。

目前,国内只有中国联通沃3G网络支持21M高速移动网络。而中国电信iPhone 5采用的是CDMA 2000网络,由于网络制式原因,上网速度最快只到3.1M/s,通常情况下,手机上网

时平均速度大概是80Kb/s左右。从网速来比较的话,联通版至少是电信版网速的7倍。

因此,要满足果粉日常3G需求,获得完美的iPhone 5体验,网速无疑是最重要的关键点。电信运营商应从用户关心的角度出发,做好各项服务,才能吸引更多的用户。

◎国际漫游更广

在国际漫游方面,根据中国联通的公告,中国联通已与247个国家和地区的562个运营商开通了GSM或WCDMA国际漫游业务,这意味着联通iPhone5用户在全球都畅通无阻,随时可上网、打电话,这将给iPhone 5用户带来非常大的便利。

对于电信版iPhone5使用天翼国

际卡是否能解决漫游问题,据悉,中国电信用户在进行国际漫游前,需到当地的中国电信营业厅开通中国电信国际漫游业务和国际长途业务,同时使用中国电信“天翼国际卡”才可享受全球漫游服务。这无疑为消费者增添了不少麻烦。

事实证明,借助全球主流

WCDMA3G网络和iPhone 5神器,如今的联通如虎添翼,更加出色,联通版iPhone 5网速高达21.6Mb/s,平滑升4G、可(刷信用卡)零元购机、匹配185靓号、漫游全球不换号、边上网边打电话等让果粉充分感受到联通iPhone 5“网速更快、购买更便、体验更优、漫游更广”,再一次超越“果粉”的期待。



德州移动通过物联网设备

帮客户追回被盗车辆

近日,某电动汽车车主发现车辆被盗,立即报案并联系德州富路车业在当地的代理商登录客户车辆管理平台查询车辆位置信息。在德州移动公司技术人员指导下,被盗车主通过安装在车辆上的物联网终端准确定位了被盗车辆的位置信息并及时告知公安部门,公安部门根据车辆位置信息及时赶到现场发现了丢失车辆。从案发到找回被盗车辆仅仅用了几个小时,大大提高了办案效率,降低了用户损失。

据了解,在本次车辆被盗案中发挥关键作用的是德州移动与德州富路车业深度合作安装在富路车上的电动汽车标配物联网终端。该终端通过位置服务叠加电子地图实现车辆位置查询、轨迹回放、地图服务、驾车

导航等服务,可充分实现对目标用户的亲情关怀,同时增强了防盗防抢功能,为车主提供了平安出行的服务。德州富路车业安装该物联网终端后,销售量同比提高30%,80%的客户在选购车辆时选择带有物联网终端的电动汽车。

为了更好地为车辆提供更多增值服务,目前德州移动已经联合中国移动设计院为德州富路车业量身定制了成本更低、功能更全、更适用、更稳定的新一代物联网终端,即将批量装备。届时,通过前装移动物联网终端应用不仅可以实现定位安防等功能,还能为富路及各级代理商提供客户关系关怀管理系统,为车主提供车辆操作知识、定期保养通知等等增值服务,让车主更科学更安全地使用。

德州移动积极践行社会责任

“百局帮百区”成效显著

近年来,德州移动根据德州市委、市政府的安排和部署,积极推进“百局帮百区”工作,主动对接所帮扶的禹城张庄社区,结合企业优势和特点,践行企业社会责任,帮扶效果显著。一是按照市委、市政府的要求,公司领导多次到帮扶社区看望党员干部和群众,进村入户,了解情况,征求帮扶建议,谋定帮扶计划。二是安排两名经验丰富的、工作能力强的干部真抓实干,同当地干部一起了解情况,深入

调研、制定规划、落实具体的帮扶措施落到实处。同时做好公司和所帮扶社区的沟通协调,确保帮扶工作顺利推进。三是针对所帮扶社区的实际情况,公司多方筹措资金,为社区修建了高标准的基础设施排水管网,硬化人行道路面1200米,修建两座移动和

谐桥,解决了群众出行和农田灌溉及防汛排涝需要。同时,为社区党员活动室购置了50多套学习桌椅及资料,有力地促进了社区文化大院建设。四是根据当地无线宽带上网需求,加快推进移动无线宽带WLAN覆盖,目前已经为10余个村庄实现了无线宽带覆盖。同时积极推进信息惠民,为200多名师生提供了校讯通服务,为800多名农户提供了农信通服务,为全镇安装平安村村通喇叭53个。

据了解,为促进全市“百局帮百区”工作的实施,2012年,德州移动公司投资建设了400多座移动基站,新增了2万多个移动宽带无线接入点,农村移动无线接入点超过4000多个,为农村新社区居民提供了完善的移动宽带,有力保障了社区居民无线上宽带的需要。

信息通信技术与改善道路安全

今年“5.17”主题确定

记者从通讯部门获悉,2013年世界电信和信息社会日的庆祝主题已经确定为“信息通信技术与改善道路安全(ICTs and improving road safety)”。

自1969年起,每年5月17日庆祝的“世界电信日”,既是国际电联于1865年成立日,也是同年签署第一份

《国际电报公约》的纪念日。2006年3月,就信息社会世界峰会提出的建议,联大通过决议将每年的5月17日同时定为“世界信息社会日”。2006年11月召开的国际电联全权代表大会作出决定,将“双节”合并。自2007年开始,每年的5月17日正式成为世界电信和信息社会日。

年末手机市场火爆

近期最可能缺货手机预测

到了年末,手机市场逐渐开始达到一年里需求最旺的时节,其中不仅有一年下来给自己升级一下装备的打工族及白领,也有很多的送礼人群。面临这种现状,部分紧俏型号的手机很容易出现缺货,进而涨价等情况,如果是打算自己购买手机使用的话,那么需要留意一下钟爱的机型的价格变动,及早入手,避免出现人到市场被告知缺货的情况。下面我们一起来看看近期市场哪些产品有可能出现缺货吧。

iPhone 5终于上市了,但是行货iPhone 5需要通过官网预定,并且等待通知才能购买。苹果iPhone 5不仅外观尺寸更加轻薄,加载了4英寸的Retina屏幕,而且采用了全新的A6处理器,性能极为卓越,而且配备了incell技术的触控屏幕,相比iPhone 4S拥有诸多升级。iPhone 5屏幕尺寸首次发生了变化。此外苹果还将iPhone 5的屏幕移除了一层,以使其更清晰,iPhone 5的屏幕饱和度提升了44%,据称是目前最先进的显示屏。

小米缺货已经成了惯例,想买小米2目前只能等待官网放货,由于市场上的需求较大导致出现一机难求的现象。手机采用一块4.3英寸的IPS屏幕,分辨率高达1280*720像素,显示效果非常不错。在拍照功能方面,小米2增加了一枚200万像素的前置摄像头,机身背后仍采用800万像素摄像头,并且附带LED补光灯,最大支持3264*2448像素照片拍摄。

LG Nexus 4是Google旗下最新一代产品,它配备了高通Snap-



dragon S4 Pro四核处理器,而且性价比比较高,是目前市场的关注焦点。此款手机仍采用传统的直板造型、大屏幕全触摸操控设计。其在正面搭载了4.7英寸屏幕,采用了True HD IPS材质,分辨率达到了1280*768,显示效果仍然出色。集成有性能强劲的Adreno 320图形处理器,内存支持2GB RAM和8GB/16GB ROM。系统方面,该机采用了最新发布的Android 4.2系统。

(刘岩)

